

SPORT

és
kritika

évf. 13. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal
IIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Péntek 1934 március 16

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

A Ripensia Timisoarán, a Kinizsi Bucureștiben kapcsolódik be a nemzeti bajnokság küzdelmeibe

A francia turáról hazaérkezett bajnokcsapat a Mures ellen
mutatkozik be a timisoarai közönségnek

A meccs előtt az ILSA és TAC küzdenek a kerületi bajnokságért

A fővárosban nagy érdeklődéssel várják a Kinizsi játékát - Hatalmas küzdelmet ígér a Crisana-Romania mérkőzés

Semmi tart örökké. A nemzeti liga csapatai a hosszú szünet után ismét sorompóba lépnek. Közel négy hónapig szüneteltek a küzdelmek, vasárnap két meccsel megindult a bajnokság, most vasárnap már öt mérkőzés kerül lebonyolításra. Ez a forduló már érdekes küzdelmeket ígér.

Timisoara mindkét ligacsapata vasárnap megkezdte a munkát. A bajnokcsapat megegyezett a Muressele és a meccset Targu Mures helyett Timisoarán játsszák le. A mérkőzés az Electrica pályán kerül lebonyolításra és minden bizonnyal szépszámú közönséget fog vonzani. A nagyközönség már rég nem látta kedvenceit a zöld gyepen. A Ripensia játéka mindenkor nagy közönséget vonzott. A bajnokcsapat vezetőségének sikerült megegyezést kötnie, a TAC és az ILSA vezetőivel, hogy ezek bajnoki meccsüket a Ripensia-Mures mérkőzés előtt bonyolítsák le. A közönség tehát egy fontos disztrikt meccset és egy szép ligamérkőzést láthat.

A Ripensia csapata szerdán érkezett meg francia turáról. Kétségtelen, a turán nem érték el olyan eredményeket, mint a régebbi turák során, de most nem győzelmek elérése volt a tura célja. A Ripensia egész télen pihent és amikor a többi csa-

pat trénirozni kezdett, ők turára mentek, hogy erős, kemény, nagy tudású ellenfelek ellen játszanak. Timisoarán vagy más közeli városokban nehezen találhattak volna alkalmas ellenfelet. Mindenütt megindultak a bajnoki küzdelmek és még a másodosztályú egyesületek sem rendelkeztek szabad terminussal. Franciaországban több ízben vereséget szenvedett a csapat, de ezek a vereségek sohasem bírtak katasztrofális jelleggel, mindig csak 1-2 góllal maradtak alul a küzdelemben, de az

együttes mindjobban megtalálta tavalyi formáját és az új emberek mindjobban megtalálták helyüket.

A Mures ellen Zombory-Bürger, Agner-Hrehuss, Kotormány, Dehelean-Bindea, Beke, Ciolac, Schwarc, Dobay összeállításban lépnek porondra és minden bizonnyal nemcsak a győzelmet fogják megszerezni, de szép játékkal sem fognak adósok maradni. Ezenkívül a csatárok, de az egész csapat úgy fog játszani, mintha

ez lenne a bajnokság döntője;

mert jelenleg a Ripensia és a NAC egyformán állnak veszített pontok sze-

rint és minden góllal szükség lehet. A NAC csatárok a Gloria ellen kitétek magukért, három góllal többet rugtak, mint az őszi meccsen. A Ripensianak is szüksége van a gólarányra. Ősszel 7:2 arányban győztek, most vigyázniuk kell, hogy ne kapjanak gólt és lőjjenek 7 gólnál többet. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy le kell becsülnök ellenfelüket, amely ősszel is megmutatta, hogy a csapat tehetséges játékosokból áll, akik, ha leküzdik a rutinhányt, még sokkal szebb eredményeket fognak elérni.

Érdekes, hogy hosszú esztendőkel ezelőtt a Mures elődje, az MTK egyike volt Erdély legjobb futballcsapatainak és a nagy Kinizsivel ál-

landóan rivalizáltak. A Mures több játékosra annak idején az MTK törpe és ifjúsági csapatban rugta a bőrlabdát.

A meccset nagy érdeklődés előzi meg. A sportemberek meg akarnak győződni arról, hogy milyen formában van a bajnokcsapat, hogyan játsszák Lakatost pótolni, mit tud Angner, hiányzik-e Rafinsky? Tényleg olyan kitünő-e Beke, és milyen formában van a két válogatott szélső Bindea és Dobay? Milyen Dehelean a balfedezet posztján, megváltozott-e Kotormány játéka?

Erre a sok kérdőjelre és kérdésre vasárnap ad feleletet a Ripensia az Electrica-pályán délután egy negyed 5 órakor.

Két válogatott meccs volt tegnap Budapesten

A tegnapi magyar nemzeti ünnep alkalmával Budapesten a pozsonyi Bratislava és a bécsi Floridsdorf vendégszereltek, melyek a két magyar válogatott ellen játszottak. Az eredmények a következők voltak: Magyar B-válogatott — Bratislava

5:0 (2:0). A gólokat Tamási, Avar (2) és Keszei II (2) rugták.

Magyar A-válogatott — Floridsdorf 3:0 (3:0). Góllövők: Vince, Markos és Teleki. A debreceni játékosok remekül játszottak.

BLASz ifi vál.—MILL vál. 5:1 (3:0).

KÜLÖN AUTOBUSZT INDIT A TMTE JIMBOLIÁRA. Jelentkezések Fülöpnél.

A fővárosban kezd meg a Kinizsi tavaszi bajnokságát

Győzelmi reményekkel indulnak a lilafehér fiúk Bucurestibe

A tavaszi bajnokságok során a Kinizsi vasárnap lép első ízben porondra és ezúttal megint a Venus lesz első ellenfele. Még mindnyájunknak élénken él emlékezetében az őszi bajnoki találkozó, amikor a Kinizsi mint a nemzeti bajnokság ujonca, szívdobogva de bizakodással lépett pályára, hogy a híres Valkovok híres csapatával vivja meg első mérkőzését.

A drukkerék serege, amely vágyainak betetőzését látta abban, hogy a kedvenc színeit viselő csapat bekerült az ország legjobbjai közé, aggodó szorongással asszisztált az első szárnycsapásoknál, de a szorongás csakhamar ujongássá változott. A Kinizsi első ligabajnoki mérkőzését 3:0 arányban nyerte a jó hírű fővárosi együtessel szemben.

Az első győzelem után két kudarc következett, de a további mérkőzések során a Kinizsi fiatal és lelkes játékosai beváltották a hozzájuk fűzött reményeket és az őszi szezont a harmadik helyen, mindössze egy ponttal az élvonal mögött fejezték be.

A tavaszi szezonban már jónéhányszor volt alkalmunk a Kinizsit látni és minden alkalommal arról győződhetünk meg, hogy a csapat olyan jó formában van, amely a legszebb reményekre jogosítja fel híveit és noha a fővárosban összehasonlíthatatlanul nehezebb körülmények között veszi fel a küzdelmet, bizunk abban, hogy a csapat hagyományos lelkesedése mégis győzedelmeskedni fog.

A Kinizsi táborában hasonlóképpen a legnagyobb bizakodással tekintenek a bucaresti találkozó elé, míg a játékosokat nemcsak a körülmény fűti, hogy a bajnoki pontokat feltétlenül meg akarják szerezni, hanem lelkesíti őket Luchide központi főtitkárnak a kijelentése, aki mint már megírtuk, végig fogja nézni ezt a mérkőzést és annak alapján fogja eldönteni, hogy a Csehország válogatottja ellen felálló országos reprezentatív csapatban hány játékos fogja a Kinizsi színeit képviselni.

A csapat a következő felállításban veszi fel a Venus-szal a küzdelmet: Osztermann — Hetzer, Hetzer, Kohl — Nagy, Zelenák, Demetrovics — Szilárd I, Zelenák II, Glasz, Zemler, Baskov.

Az együttes nem a szombaton este induló kiránduló vonattal, hanem már a szombaton reggel induló gyorsvonattal utazik le a fővárosba, hogy a játékosok teljesen kipihenten és fit kondícióban szállhassanak sikra.

A Crisana-U meccsen eldőlhet a bajnokság

Az „A” csoport két élvonasa, két favoritja, a Crisana és az U vasárnap vivja egymás elleni meccsét. Az őszi meccs botrányral és 2:2 eredménnyel végződött. Az U-nak győzni kell ha megakarja védeni első helyét és meg akarja nyerni a bajnokságot, de a Crisana sem fogja hagyni magát, mert győzelem esetén könnyen juthatnak a bajnoki cím birtokába. Fgyik

csapat sem mutatott a tavaszi szezonban győző formát. A Crisana téli turáján néhány sikeres eredmény mellett, több ízben súlyos vereséget szenvedett. A cluji hideg tél miatt az egyetemi csapat játékosai csak nemrégiben kezdték meg a szabadtéri szezont, viszont a Crisana a Török-elleni barátságos meccsen kielégítő játékot mutatott. Mindent egybevetve izgalmas küzdelem várható az erőviszonyoknak leginkább a döntetlen eredmény felelne meg.

Az AMTE legkönnyebb ellenfelét kapja, a ploesti Tricolor, amelyet tartalékoltnak is le kell győzniük

Az AMTE, amely az őszi szezonban sorra aratta a bravuros győze-

meket, vasárnap a TMTE ellen, le-tört csapat benyomását mutatta. Szerencsésükre első liga meccsüket, a legveszélytelenebb ellenfél, a ploesti Tricolor ellen kell lebonyolítaniuk. Ősszel a munkások 6:2 arányban győztek, de otthon a Tricolor nem lebecsülendő ellenfél. Különösen azért kell vigyázni az aradiaknak, mert legjobb csatáraik harcoképtelenek és a tartalékok nem tudják a hagyományos AMTE iskolát bemutatni. Ennek ellenére a pirosfeketék győzelmét várjuk.

A Romania-NAC meccs kimenetelét Timisoara is nagy érdeklődéssel várja

Clujon a Romania és NAC mérő össze erejét. Vasárnap a NAC a Glória ellen fölényesen győzött, míg a Romania az Unirea Tricolorotól vereséget szenvedett, de játékuk kielégítő volt. A clujiak a mezőnyben szépen kombináltak és végig egyenrangú ellenfelei voltak a fővárosiaknak, úgy-hogy a NAC-nak nem lesz könnyű feladata a Romániát saját otthonában maga alá gyűrni. Ősszel a NAC biztosan győzött 5:1 arányban, most aligha lesz 4 gólos különbség a két csapat között. A NAC 2 gólos győzelmét várjuk, döntetlen esetén a Ripensia lenne hálás a Romániának.

Temét hat pont kerül elosztásra

A sikeres tura után az ILSA ellen mutatkozik be a bajnokjelölt TAC - A TMTE-nek mind a két pontot haza kell hozni Jimboliáról - Nyílt küzdelmet ígér a két hajrá futballt játszó csapat, a Banatul és Rapid találkozására

Ősszel a TMTE és a TAC ugy-szolván külön versenyt futottak, ám tavasszal már megváltozott a helyzet. Az erőviszonyok kiegyensúlyozottak, ma nincs már olyan mérkőzés, amelynek biztos a kimenetele. Majdnem minden bajnoki mérkőzés meglepetéssel végződik, ma az számít meglepetésnek, ha nincs meglepetés, ha a favorit csapatok győznek. Minden egyesületnek meg van a maga drukker gárdája, akik tüzön-vizen, fagyoneson, győzelmen-vereségen keresztül, hűen kitartanak kedvenc egyesületük mellett. Ezek a lelkes sportemberek kissé el vannak keseredve, mert

minden mérkőzés más pályán és ugyanazon időben kerül eldön-tésre.

A drukkeréket pedig igen gyakran a rivális csapat meccsei is nagyon érdeklik, mert minden nyert vagy veszített pont sokat számít a bajnokságban. sőt sokszor előfordul, hogy a drukker, ha biztosnak tartja kedvenc csapatának győzelmét, akkor

elmegy a konkurens csapat meccsére drukkolni.

Kétségtelen ez nem egészséges állapotok ezt a klubkasszák is megsínylik, éppen ezért ezen az „egyke” rendszeren változtatni kellene. Többszáz olvasónk kérését és kívánságát tol-

mácsoljuk, akkor, amikor ehelyütt, fel-hívjuk az illetékesek figyelmét arra, hogy vezessék be Timisoarán, a nagy nyugati városokban fényesen bevált

kettős mérkőzéseket.

Megháromszorosodna a nézők szá-ma és az az egyesületen kívül álló sportember, aki eddig csak a nagy nemzetközi meccseket látogatta megszeretné, megismerné a nemzeti ligán kívüli egyesületeket is. Két bajnoki meccset kell egy pályán játszania. A nemzeti bajnokság küzdelmei is meg-indultak, ezzel nehéz konkurrálni, kö-zösen meg kell esetről esetre egyezni. Tavaly kitűnően beváltak a

délelőtti mérkőzések.

Minden vasárnap egy délelőtti meccset is lehet bonyolítani, a kö-zönség szívesen megy vasárnap dél-előtt a sportpályájára. Egyre vigyázni kell: Ne játszák le a 4 bajnoki mec-szet 4 pályán, mert akkor egyik csap-at sem usza meg a ráfizetés nélkül és a közönség is elkedvetlenedik. A TAC-ILSA meccset, a Ripensia-Mu-res előtt játszák le. Ennek csak örülni lehet. Az Electrica pályán délután 2 órakor a TAC és ILSA együttese-i csapnak össze a pontokért. A TAC az ősszel kitűnően szerepelt, tavaszi formájukról nem szerezhetünk meg-győződést, de a szép tura eredmények

arra engednek következtetni, hogy a csapat a bajnokság egyik jelöltje. Amíg távol keleten idegen népekkel megismertették a romániai futballt, addig nagy és ádáz riválisuk, a TMTE 3 váratlan pontot veszített, úgy-hogy ma veszített pontok szerint az atléták állnak jobban, ám ha a feltörő ILSA, amely 3 ellenfele ellen 6 pontot szer-zett, feltartaná a zöldfehéreket a baj-nokság felé haladó utjukban, akkor ismét a TMTE felé intene a bajnok-ság kacér pálmája. Az ILSA 3 hét alatt az utolsó helyéről a harmadik helyre ugrott fel. A csapat még nem az, amelyet drukkerék szeretnék, de játékuk fokról fokra javul, erősödik. izmosodik. A TAC-ILSA meccs ko-moly meccsnek ígérkezik afféle

másod vagy harmad derbi.

Az eredményt nehéz tippelni. Az atléták csatársora eredményesebb, gól-ratörőbb, ezzel szemben az ILSA fe-dezetsora és védelme egy árnyalattal jobbnak, erősebbnek látszik. A TAC minimális győzelmét várjuk de dön-tetlen eredmény sem volna meglepe-tés. Ősszel a TAC 3:0-ra győzött.

A Banatul pályán 4 órakor a

• Banatul és a Rapid

mérő össze erejét. A Rapid a TMTE ellen megmutatta oroszlyánkörmeit. Az ILSA ellen biztatóan játszottak, most győzniük kell ha el akarnak kerülni, ha meg akarnak szabadulni a veszélyes zónától. Ugyanez áll a Ba-natulra, a ZsSE-t két vállra fektették, a munkáscsapatra vereséget mértek, már úgy látszott, hogy megismétlik a múlt év tavaszi fordulónak bravuros győzelmi sorozatát, de az ILSA ellen nem tudtak boldogulni, most a Rapid ellen akarják kiköszörülni a csorbát. A két lendületes csapat játéka válto-zatos küzdelmet és döntetlen ered-ményt ígér. Ősszel a Rapid nyert 3:1 arányban.

A TMTE Jimbolián

a Hertha ellen mérkőzik a pontokért. A két sikertelen meccs után a piros-feketék vasárnap megmutatták, hogy nem kell és nem szabad elparentálni a csapatot. Néhány játékos nincs for-mában. Ez még nem szerencsétlenség. Szerencsére gazdag tehetségekben bő a kifogyhatatlan játékos állomány. Va-sárnap az AMTE ellen 4 új csatárt próbáltak ki, ezek mind tehetséges ígéretek, akikre számítani lehet és számítani kell. Egyik-másik már ma is erőssége lehet az együttesnek, de a többiek is rövid idő leforgása alatt beleilleszkedhetnek a csapatba. A fon-tos, nem szabad elketvetlenedni. A Hertha saját otthonában veszélyes ellenfél. A csapat formája nem állan-dó. Az Electricát simán verték, de a ZsSE-vel a helyi riválissal már nem tudtak megbirkózni. A Hertha talán a legrapszodikusabb csapata az első-osztályú bajnokság mezőnyének. Bra-vuros győzelmek és kudarcos vere-ségek jellemzik szereplésük görbevo-nalu ábráját. A munkáscsapatnak sem-mi esetre sem szabad elbizakodnia, a Hertha otthon nem lebecsülendő el-lenfél. A TMTE minimális győzel-mét várjuk. Az őszi eredmény 4:3 volt a munkások javára.

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur.
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Nyomatott

Tipografia Hajdu Timisoara

Tura köztársasági alapon

Zombori, a Ripensia alkalmi sportigazgatója, nyilatkozik a francia tura kulissza titkairól és ismeretlen részéről

Megérkezett a Ripensia. Kétségtelen más, szebb eredményeket várt a bajnoksapattól Románia sportközvéleménye, mert a Ripensia a multban mindenkor fényesen megállta helyét a külföldön is. A mostani túráról nem is vártak sokat. Tréning nélkül váratlanul utaztak el s a tura célja az volt, hogy a hosszú pihenő után formában lendüljenek. Amikor hallottuk az ellenfeleket, amelyek mind elsőosztályu proficsapatok, vagy a II. profiliga élcsapatai, tudtuk, hogy nehéz feladat vár a Ripensia számára, mégis az eredményeket kissé idegenkedve is, nyugtalanokdva fogadta a közönség. A legutolsó mérkőzés eredménye nem is érkezett meg Timișoarára, a többi meccs eredményéről sem érkezett részletes, kimerítő jelentés, úgy, hogy a sportközvélemény teljesen tájékozatlan volt. Nagy idegességgel várták a csapatot. A Ripensia szerdán reggel megérkezett. Szerdán dél tánt már megjelentek a temesvári uccán a Ripensia arcok. Zombory Vilmost a válogatott kapust és a tura „igazgatóját” elcsíptük Nadascunál. Elmentünk az első vendéglőbe, ahol Zombory nem volt hajlandó semminemű italt fogyasztani. Inkább elmondta, elmesélte a tura előttünk ismeretlen eseményeit.

A lyoni mérkőzés eredményével meg lehetünk elégedve. Ez volt az első meccsünk, a csapatnak még nem futott a játék. A válogatott igazán „válogatott” csapat volt, mert abban minden náció képviselve volt. Magyarok, olaszok, angolok játszottak ellenünk.

Szerencsénk volt St.-Etienneben

az ottani csapat nagyon szépen játszik és a szerencsének köszönhetjük, hogy ilyen szép győzelmet arattunk. Itt érdekes esetünk volt a bíróval, akinek a meccs előtt megígértük, hogy ha szépen vezet a meccset, Timișoarára hozatjuk a legközelebbi nemzetközi mérkőzésünkre. A bíró, mondanom sem kell, kifogástalanul vezette a mérkőzést. A meccs befejezése után megkérdezett bennünket, hogy meg voltunk-e elégedve bírás-

hodásával. Természetesen igenlő választ adtunk és megígértük neki, hogy legközelebb, ha szükségünk lesz francia bíróra, csakis őt hívjuk meg, rák számíthat, sosem fogjuk elfelejteni az ő nevét.

Nimesben már nem volt szerencsénk, szenzációsan tud a nimesi kvintett

Nimesben halszerencsénk volt. Igaz, az ellenfél nagyon tudott. Különösen a csatársoruk, ahol két angol szélső és cseh belső trió játszott ellenünk. Sibny, az ötvenszeres cseh válogatott, még mindig pompás futballista. Négy góllal terhelte meg hálómat. Két perccel a befejezés előtt még 4:4 volt az eredmény s az utolsóelőtti percben kaptuk a vesztes gólt.

Nizza szép hely, de az ottani bíró elfeledtetett minden szépséget

Nizzában már kitűnően játszott csapatunk. Mi rugtuk az első gólt, ezután a bíró működni kezdett és 30 méteres offszájdgóllal szerzett hervadhatatlan érdemeket. Semleges svájci bírót ígért az ellenfél, de ehelyett egy nagyon vakmerő és szemérmetlen bíróval volt balszerencsénk megismerkedni.

A Mulhouse nagyon szépen játszik

Utolsóelőtti ellenfelünk, a Mulhouse, nagyon szépen játszik, de sikerült két vállra fektetnünk őket.

Sachaux ellen fáradtan

játszottunk viharban, esőben, szélben. A féldőben az ellenfél vezetett 1:0-ra, de Dobay mindjárt szünet után kiegyenlítette, a finisben már nem bírtuk az iramot. Az ellenfél három gólt ért el s mi csak egy góllal tudtunk válaszolni, ami Schwartz Sobi nevéhez fűződik.

Csupa nagycsapat ellen

játszottunk, ez az oka a vereségeknek. A francia csapatok, amelyekkel játszottunk, mind olyan játékerőt képviselnek, hogy még idehaza is nehezen tudnánk győzni ellenük. Természetesen főleg a külföldi játékosok jók, ők adnak stílust a csapatoknak. Nagyon sok a külföldi futballista s amíg a bajnoki meccseken minden csapatban csak két idegen szerepelhet, addig

ellenünk a csapatok játékosainak a zöme idegen játékos

volt. Ezek a csapatok sokkal nagyobb játékerőt képviselnek, mint a bajnokságban résztvevő csapatok.

szóval: A győzelmeket jobb kondíciójuknak

köszönhetik. A Ripensia a vereségek ellenére felkészülten várja a tavaszi meccseket. A két hátvéd kitűnően

játszott a meccseken. Különösen Agner javulása örvendetes. A fedezetsorban Hrehuss jó és okos játéka a legnagyobb meglepetés. Kotormány a szokott technikás játékot produkálta. Dehelean még nem tanult be a balfedezeti szerepekre, de játéka meccsről-meccsre javul. Természetesen

Lakatos Jenő nagyon hiányzott

A francia csapatok mindent a gyors szélsőkre építenek és igen nagy hasznát vehettük volna Lakatosnak. A csatársor játéka szép és eredményes volt. Szélsőink válogatott formában vannak. A belsők közül Beke játéka mindig élmény volt. Cioiac is kitűnő. Schwartz még nem régi, de az ő játéka is javult. Az elején nem bírta az erős meccseket. A két tartalék Chiroiu és Németh ritkán jutott szereplési alkalomhoz, de szükség esetén segítségünkre voltak.

Vezetőség nélkül sem volt semmi kifogás, példásan viselkedett mindenki

Amikor Berger nr hazautazott, vezető nélkül maradtunk, azaz köztársasági alapon vezettük az ügyeket. Hrehuss és jómagam voltunk a technikai vezetők, de

mindig a napos parancsolt, dirigált

Ha öt vezető lett volna jelen, akkor sem viselkedhettek volna jobban, megfelelőbben a fiuk. Tudatában voltunk annak, hogy mivel tartozunk a vezetőségnek. Kerültünk minden mulatozást, nagyon szolidan, csendesen, bajtásiasan, szerényen, szépen éltünk.

Hálásak vagyunk a vezetőségnek a szép turáért

mert sok szépet láttunk. Nagyon kevés időt töltöttünk a szállodában, mindig sétáltunk, gyönyörködtünk a tájokban. Nizzában, Cannesben, Montecatloban szép kirándulásokat csináltunk.

Példás volt a fegyelem és szellem

a turán. A hangulat is nagyon jó volt és itt, ehelyen megígérjük a vezetőségnek, hogy a elkövetkező meccseken meg fogjuk állni helyünket és további dicsőséget szerzünk egyesületünknek,

Eddig tartott Zombory „sportigazgató” és kapus nyilatkozata. Nem tettünk hozzá semmit.

A nyilatkozatokból megállapíthatjuk, hogy Zombory, ha kiöregszik is meglogja állni helyét — mind menedzser. (gr.)

Rapid-Sportklub 7:1 (3:0)

A gólokat rugták: Kaburek 3, Binder 3 és Bican illetve Kellinger.

Derbi a Trinksz és a Ulad csoportban

A másodosztályu csapatok egy héttel később startoltak, mint az elsőosztályuak. Ennek ellenére erősen benne vannak a bajnokságban. Vasárnap két döntő fontosságú mérkőzés kerül eldöntésre. Mindkét meccs óriási fontossággal bír a bajnokság kiemelésére.

Az Unirea pályán 4 órakor a helyi derbi kerül lebonyolításra

az Unirea és Törekvés csapatai között.

Az őszi mérkőzésen közel 1000 főnyi közönség volt tanuja a két rivális összecsapásának. Ezt a mérkőzést 3:0 arányban az Unirea nyerte, most még izgalmasabb mérkőzésre van kilátás, mert a Törekvés a listavezető, de veszített pontok szerint az Unirea áll legjobban. Tehát alighanem ennek a mérkőzésnek az eredménye fogja eldönteni, hogy melyik szülőbeli csapaté lesz a palma. Mindkét csapat legjobb együttesével indul a csatára.

Unirea: Feisthammel — Muntean, Erdei—Timár, Onodi. Luca II —Kleins II, Kleins III, Jung, Ertner, Ott.

Törekvés: Kampian—Welter, Valentin—Szarvas, Beiner, Lungu—Pesch, Kalich, Leitheim, Beljung, Vitrich.

Fratelián a Fratelia és IOGT csapatai küzdenek. A meccs favoritja a hazai együttes, de az IOGT váltakozó formája könnyen okozhat meglepetést. A két együttes összeállítása a következő lesz:

Fratelia: Schaff—Nováki, Tedesco—Nuber, Ritz, Venturini—Lupa, Ecsedi, Alasu, Pálfi, Kovács.

IOGT: Bakos—Kálmán, Horváth II—Koling, Székler, Skabla—Rákos, Horváth I, Gyorgyevics, Labanc, Takács,

A Gyapjuipar pályán 11 órakor a Dacia és Venus méri össze tudását. Nyílt küzdelem várható. A Dacia mellett szól a papirforma, de a Venus csapatán szemmel látható javulás észlelhető.

Dacia: Gruin II—Lovrensch, Joanovits—Taran, Beinsrott, Brenut—Gruin I, Muntean, Dehelean, Giura, Jaics.

Venus: Negru—Schönborn, Simon—Degrell, Nagy, Bezsula—Barna, Ardelean, Szücs, Gulyás, Sreyer.

A Vulturii pályán 4 órakor a Vulturii és CFR mérkőzik. A két szomszéd találkozását nagy érdeklődés előzi meg. A román csapat mint ha visszaesett volna, de így is az ő győzelmük várható, mert a CFR fiatal csapata még nem elég egységes.

Vulturii: Gudera—Bus, Bakos—Benák, Csala, Kiss—Monyák, Kozma, Hamar, Doda, Laska,

A CFR intézőjét sem a disztrikt ülésén, sem másutt nem tudtunk megtalálni, ezért nem közölhetjük a vasutascapat felállítását. Talán majd legközelebb.

A Politechnica—Fortuna meccset utóbbi kérelmére elhalasztották.

Freidrfon derbi kerül lejátszásra az első osztály kapuján bebocsátást kérő Freidorf és az első osztályba visszavágyó Kadima találkoznak a zöldgyepen, hogy összemérjék erejüket. Ősszel a Freidorf nyert, de a zöldasztalnál a kékfehé-

SPORTENBER

SPORTEGYESÜLET

NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-
NYONDÁBAN**

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÁRBAN

**SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY**

TIMIȘOARA

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

rek győzelmével végződött a második mérkőzés s éppen ez volt a Freidorf egyetlen veresége. Éppen ezért a Freidorf ismét győzni akar, hogy

biztosítsa az első helyet. A Kadima is tudatában van a mérkőzés fontosságáival, mert győzelem esetén nyitva az elsőosztály kapuja, de ha veszi-

tenek, akkor jövőre előlről kezdhetik a küzdelmet, a kilátást. Nagy a tét, nagy mecesre van kilátás.

Izgalmas start és kellemetlen utazás után sikerek láncolata volt a TAC keleti turája amely már egy újabb turát ígér

A TAC vasárnapon hazaérkezett turacsapata most már a vasárnapi bajnoki mérkőzésre készülődik, az utazás változatos izgalmi után visszazökkent a szürke hétköznapi egyhangúságába. Csak most nyílik alkalomunk, hogy a tura vezetőjével, Lator Sándorral, hosszabb beszélgetést folytathassuk, aki a következőkben mondotta el a tura történetét a „Sport és Kritika” olvasói számára:

— Már a turát megelőző momentumok is eléggé izgalmasak voltak, erre a sportközönség bizonyára emlékszik még. Ez szinte előrevetette árnyékát a bekövetkezőkre. Kezdődött azzal, hogy Bucurestiben a Palesztinába való beutazási vizumot megszerezni egyenesen lehetetlen volt, holott a futballszövetség vezetői, eléggé nem méltányolható kedvességgel, mindent megteettek az érdekünkben. Tilea elnök ur személyesen interveniált az angol követségnél, Luchide is minden követ — mondhatnám minden követet megmozgatott — nem használt semmi. Ugy indultunk el Bucurestiből, hogy

a mérkőzéseket lekötő levelek a zsebünkben voltak ugyan,

de azt már nem tudtuk, hogy eljutunk-e a meccsek színhelyére.

— Ez a tudat kissé ránehezedett a kedélyekre és a nyomasztó hangulatot még fokozta az a körülmény is, hogy a hajóutazás nem volt a legkellemesebb. Volt a hat napos hajóutak egy szakasza, amikor eszembe jutott Robinson Crusoe emlékeztető története: a vihar tényleg úgy dobálta a hajónkat, mint valami dióhéjat és bizony nemcsak mi utasok, hanem az edzett személyzet legnagyobb része is átment a tengeri betegségen.

— Egy kissé „viharverten” és lestrapálva érkeztünk meg Bairuthba, ebbe a szép fekvésű, szíriai kikötővárosba. De rögtön vidámak voltunk, amikor szilárd talajt éreztünk a lábunk alatt és különösképpen felvidultunk akkor, amikor elszállásoltak bennünket az amerikai egyetem gyönyörű szobáiban és olyan ellátással traktáltak, hogy egy-két nap alatt bőven visszaszedtük magunkba azt, amit a tenger hat nap alatt kivett belőlünk.

Első sorsdöntő mérkőzésünket Bai-

ruth válogatottja ellen vívtuk meg s mondhatom, hogy

ez volt a tura fordulópontja.

Ha itt nem sikerül a nagy eredmény (9:1) mellett szép játékot is mutatnunk, ha a csapat csak valamennyire is indiszponáltan, vagy akár pechesen játszik, aligha jutottunk volna el Palesztinába. De szerencsére ez nem következett be, a csapat minden tudását beleadta és sikerünkől napokig volt hangos Bairuth. A francia és arab lapok oldalakon át tárgyalták a meccset, a „Ciné Sport” két oldalon hozta a mérkőzés képeit, úgy hogy egyszeriben divatosak lettünk Szíriában és minden oldalról jöttek a meghívások. A bairuthi román konzul büszke volt ránk és most már ő vette a kezébe a palesztinai beutazás ügyét. Végül is úgy oldotta meg a kérdést, hogy félmillió leinek megfelelő biztosítékot tett le helyettünk, amely elvész, ha az expedíció csak egy tagja is nem hagyja el Palesztina területét. Így sikerült azután nagynehezen átjutnunk a határon.

— Most még csak arra akarok röviden kitérni, hogy a bairuthi futball-sport milyen nivót képvisel? A városnak 250,000 lakosa, tizenhat egyesülete és öt pályája van.

A futball tehát ott nem tegnap óta divatos.

A romániai középklasszist mindenestre elérik a csapatok. Az amerikai egyetemen a sport minden ágát rendszerezten kultiválják. Van futballpálya és van billiárdszoba, van görkorsolyapálya és ping-pong terem. Szóval igen élénk és fejlett sportélet van arra felé, tehát az a feltevés, hogy teljesen primitív gyermekcipőben járó a sport ott Keleten, nem állja meg a helyét.

— Palesztinában ugyancsak várakozáson felüli mozgalmasságot fogadtunk bennünket. A most épülő állam ezen a téren is gyors léptekkel halad és igyekszik elérni a nyugati államokat. A világ minden tájáról idetelepiült emberek közül természetesen sportember is akad és így nem is lepott meg bennünket az, hogy például Palesztina válogatottjában egy volt holland válogatott játszott jobb-szélsőt és egy egész sereg nemzeti-ség volt képviselve a csapatban.

— Itt is az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy a palesztinai román főkonzul, dr. Beza Marcus, külön átjött Jeruzsálemből Tel Avivba a mérkőzésre és azután meghívott bennünket teára, amelyen a palesztinai futballszövetség vezetői és az ottani román kolónia tagjai is megjelentek.

A főkonzul igen meleg szavakkal üdvözölt bennünket

és kijelentette, hogy ottani szereplésünkről a bucuresti külügyminiszter-

riumnak is jelentést fog tenni, kiemelve, hogy milyen értékes és uttörő propagandamunkát fejtettünk ki a román sport érdekében.

— Sportteljesítményeinkről már megemlékeztem előzőleg és most csak azt az egyet szegezhetem le, hogy tízezer kilométer utazás után

Deszpetovics Jenő nyerte a héten a 100 lejt, de azért még mindig Varga vezet

A tipbajnokságban most már azok is jelentkeznek, akik december hónapban szünetet iktattak közé a tiplelnél és így most már megnövekedett mezőnnyel megy a tavaszi forduló. A multheti meccsek eredményeit részben sokan találták el, így az ILSA-Banatul-mecs eredményét is teliben találták sokan. A TMTE győzelmére már kevesebben tipleltek, de teliben senki sem találta.

A heti fordulót Deszpetovics Jovo nyerte 32 ponttal

akinek öt telitalálta van, amennyiben eltalálta az ILSA-Banatul, Rapid-Elctrica, Fratelia-Vulturi, Budai-Kispest és Vienna-Sportklub meccsek eredményeit, további hét meccsnél egy-egy pontot szerzett. A 100 lejt a nyertes holnap, szombaton délután veheti át szerkesztőségünkben, ahol egyúttal öt Tivoli-mozijegy áll rendelkezésére egyenként 10 leies árbán.

Tippszelvény

Banatul-Rapid
Hertha-TMTE
Fradi-III kerület
Nemzeti-Bocskai
Ujpest-Phöbus
Attila-Hungária
Freidorf-Kadima
WAC-Vienna
Rapid-FAC
Név
Pontos cím

A Hakoah-Donau meccs tévesen került hétfői szelvényünkbe, minthogy a Hakoah a Libertással meccsel, ezt a mérkőzést nem kell tippelni.

tizenhat nap alatt nyolc mérkőzést lejátszani olyan fizikai teljesítmény volt, amelyet el sem vártam volna csapattól. De megusztuk minden bűnt nélkül, sőt sikereke is értünk el szeretném, ha ezt, az eddigi szokástól eltérően, Timisoarán is méltányolnák némileg. Külföldön ugyanis Bucurestiben is, igazi megértéssel találkoztam a TAC teljesítményeivel szemben, csupán itthon emlegettem olyan guuyorosan a dolgot, mintha a Mehalába mentünk volna villamoson. Pedig mi is inkább a barátságot szeretnénk, mint az ellenségeskedést, az összefogást inkább, mint széthuzást.

— Hogy idejében informálva legyenek az érdekeltek, már most bejelentem, hogy novemberre új turát kötöttem le a TAC-nak, amely azonban minden eddiginél nagyobb szabású lesz. Bairuth, Damaszkusz, Bagdad, Irak, Teherán lesznek a főállomásai. Olyan terület, amelyen még egyáltalán nem járt romániai csapa-

A többi helyezett a következő lett: Novák Dezső 30 pont, Bálint András 29 pont, Belan, Caraneanu Gh. 28—28 pont, Vincze Márton, Eremia Iuliu 27—27 pont, Pélics Ernő, Nafataly Bernát, Kalapácsos és Stulák József 26—26 pont.

A mozijegyek bármikor kiválthatók. A tipbajnokság élen különben változatlanul Varga József áll. A bajnokság állása jelenleg a következő:

414 pont; Varga József. Távirducca 10, 395; Schmitz József. 392; Hochmann Teri. 384; Temgo Ripi. Helvét-utca 32a. 380; Gaál András. 378; Adányi Jakab, Illés János. 370; Boszák Alhert. 373; Luca György, Vincze Márton, 369; Luca Nicolae. 368; Schlieszer László. 367; Inn Emil, Willy Rezső. 364; Schmidt József. 363; Scheirich János, Weisz Vilmos, Weber József, Népáruház. 361; Schwartz Zsigmond. 360; Timár Mihály, Vasilescu Gheorghe. 359; Bugél Attila. 358; Baka Sándor, Bercsanyi András, Székely János. 357; Halász Pál, N:kesztül László, Teleki Mihály, Tormási Lajos. 356; Bozsó Mátyás, Horecsny Ferenc, Jakobovics Miklós. 355; Paici Pavel, Takács Ede. 353; Belgrásch Imre, Kelemen József, Láng József. 352; Fritz György. 351; Kárász József, Milici Vladimir. 350; Gálik György.

Folyt. a szombaton megjelenő Esti Újságban.

Az Electrica Resitán vendégszerepel

Az Electrica Resitán a RMTE vendége lesz vasárnap. A villamoscsapat, amikor Román Kupa meccsét abszolválta a munkások ellen, nagyon jó benyomást keltett. Ennek köszönhetik a meghívást. Az Electrica játékosai fogadkoznak, hogy szebb eredményt fognak elérni, mint eddig a bajnokiak során és győzelemmel térnek haza Resitáról.

Tavaszi drukkerverseny
SZELVÉNY

érvényes március 20-ig

(Érvényes 5 szavazatra)

Név

Egyesület

Disztrikt